
MANUAL DE INSTRUCCIONES
COCHECITO LUGGY 1301



PRECAUCIONES
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(1) Nunca dejes a tu hijo desatendido 

(2) Utilice siempre el sistema de sujeción para evitar que el niño se pare o se caiga del cochecito.

(3) Este producto no es apto para correr o patinar. 

(4) Asegúrese de que todos los dispositivos de bloqueo estén activados antes de su uso.

(5) Para evitar lesiones, asegúrese de mantener alejado a su hijo al desplegar y plegar este producto. 

(6) No ajuste la posición del asiento cuando el niño esté en el asiento.

(7) No permita que su hijo juegue con este producto. 

(8) Compruebe que la unidad de asiento o los dispositivos de fijación del cuerpo del asiento del cochecito 

estén correctamente acoplados antes de su uso. 

(9) No exceda el límite de peso máximo de carga de 3 kg en la cesta.

(10) No exceda el límite de peso máximo de carga de 15 kg en la unidad del asiento.

(11)Tenga cuidado con los dedos al plegar o desplegar. 

(12)Tenga cuidado con los dedos o cualquier parte de su cuerpo al ajustar el respaldo, el cinturón de 

seguridad y el parachoques delantero.

(13) Siempre ponga los frenos de las ruedas cuando el cochecito no esté en movimiento, especialmente en 

una pendiente.

(14) Nunca use este cochecito en escaleras o escaleras mecánicas.

(15) No coloque el cochecito cerca de lugares peligrosos como estufas o piscinas.

(16) Sólo se permite un niño ocupando el cochecito

(17).  Para evitar el peligro de asfixia, mantenga la bolsa de plástico fuera del alcance de los niños.

(18) Tenga en cuenta que cualquier elemento colgado del manillar puede modificar la estabilidad del coche.



AVISO
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Aviso:

(1) Lea todas las instrucciones antes de ensamblar y usar este producto. Guarde las instrucciones para 

consultarlas en el futuro. Se requiere montaje de adultos.

(2) Antes de ensamblar o usar, inspeccione este producto en busca de herrajes dañados, juntas sueltas, piezas 

faltantes o bordes afilados.

(3) No lo utilice si falta alguna pieza o está rota. Comuníquese con el servicio de atención al cliente para 

obtener piezas de repuesto e instrucciones si es necesario. Nunca sustituye las piezas.

(4) Retire todas las piezas del paquete e identifíquelas antes del montaje. 



Cómo abrir el coche

Cuadro correctamente abierto

Cómo ensamblar las
ruedas delanteras

Cómo remover las
ruedas delanteras

Cómo ensamblar las
ruedas traseras

Cómo remover las
ruedas traseras

Después de sacar el cuadro del cartón. 

sostenga el mango del manillar y tire hacia 

arriba para abrir el cochecito como se muestra 

en la imagen-2.

El cochecito correctamente abierto es como en la 

imagen 2-1 _ preste atención al pasador 

plegable, este debe estar totalmente bloqueado 

como se muestra en la imagen 2-2.

Inserte el pasador de la rueda delantera en el 

orificio como muestra la figura 3-1. Presione el 

botón de metal en el interior y saque las ruedas

con la otra mano como en la imagen. 3-2

Inserte el pasador de la rueda trasera en el orificio 

como se muestra en la imagen 4-1. Presione el 

botón de metal hacia adentro y saque las ruedas. 

con la otra mano como en la foto. 4-2



Cómo fijar la posición de las ruedas

Cuando necesite fijar la rueda delantera para 

ir en línea recta, presione el botón en la 

ranura. Levante el botón para soltar las 

ruedas y girar 360 grados.

Cómo armar y desarmar la capota

Inserte la barra en la ranura y apriete el tornillo 

como en la Foto_6

Presione el botón y saque el barral. Ajuste 

bien el tornillo.

Baje el cierre de la capota y sáquela como 

se muestra en la imagen. 8

Presione la hebilla del respaldo hacia adentro y 

suelte el cinturón para bajar el respaldo como en 

la imagen. 9 y foto. 10

Cómo ajustar el respaldo



Cómo regular el posapiés.

Cómo usar el freno.

Bloqueo de la capota

Cómo plegar el cochecito.

Presione los dos botones debajo del reposapiés 

al mismo tiempo y mueva hacia arriba o abajo 

para subir o bajar el reposapiés, como se 

muestra en la imagen.

Presione la barra de freno para frenar el cochecito 

como se muestra en la imagen 12. Levante la barra 

de freno para soltar el cochecito como se muestra 

en la imagen 13.

Al plegar el cochecito, 

por favor abroche la 

hebilla para evitar que 

la tela caiga al camino 

y se ensucie.

Presione el botón grande y deslice el botón 

pequeño hacia la izquierda como en la foto 15, 

al mismo tiempo tire del manillar hacia atrás, 

luego empuje hacia abajo para plegar el 

cochecito como se muestra en la imagen 16.



Uso del cinturón de seguridad.

Cierre el cierre de la capota para terminar en 

ensamble.

Enganche el bloqueador de plegado para 

terminar de plegar como en la imagen 17 y 18

Primero inserte la hebilla del cinturón en la sujeción de 

la hebilla del hombro para que queden ambas partes 

unidas. Luego inserte el conjunto en el orificio de la 

hebilla de la entrepierna como en la foto 01. Repita en el 

otro lateral como en la foto 02. 

Presione el botón rojo de la hebilla de la entrepierna 

para liberar el seguro como en foto 03.



Limpieza y mantenimiento.

IMPORTANTE: ¡NUNCA UTILICE 

ACCESORIOS NO SUMINISTRADOS POR 

EL FABRICANTE

• Limpieza y mantenimiento: Limpie la tela 

directamente con un cepillo.

• Limpie las piezas de metal y plástico con un 

paño suave, sin detergente ni solución ácida. 

• Limpie el marco con un paño suave 

regularmente, sin ningún limpiador químico.

• Reemplace las piezas dañadas.



Beneficios

Nuestros centros de servicio autorizado te validarán la

garantía de seis (6) meses al presentar el recibo que

prueba la compra a un revendedor autorizado.

Por favor guardá este recibo como prueba de tu

compra. Debes presentar el mismo para obtener el

servicio incluido en nuestra garantía de 6 meses.

No incluido en la garantía de 6 meses

Deterioro resultado del desgaste normal, accidental o negligencia.

No incluye por ejemplo ruedas ni tejidos desgastados debido

al uso regular, o el desgaste natural de colores y materiales con el 

tiempo y el uso a largo plazo. Por favor, mirá este folleto de 

instrucciones para el mantenimiento de tu producto.

Productos comprados a vendedores no autorizados Bebesit 

Reparaciones realizadas por un tercero, no autorizado.

Si necesitás realizar cualquier tipo de reparación, por favor

ponete en contacto con un agente del servicio técnico autorizado 

a través del tel. 0810-345-0447 o por mail 

sat@bebesit.com.ar/postventa@argentrade.net

Garantía y servicio técnico

La garantía* de Bebesit cubre todo defecto o falla

que pudiera producirse en el producto como

consecuencia de partes estructurales que demuestren

haber resultado defectuosas durante los primeros

seis (6) meses a partir de la fecha de compra.

Quedan excluidas de la garantía todas las partes de
tela. Tampoco se incluyen las partes y/o accesorios
que se deterioren por desgaste normal, uso indebido,
maltrato o daño intencional.

Bebesit se reserva el derecho de determinar si está en 

conformidad con los términos y las condiciones de la 

garantía por 6 meses. La misma se aplica y tiene validez 

solamente en el país de compra.

ASISTENCIA POSTVENTA

Si ya recibiste tu compra y tenés alguna duda o inconveniente
¡No te preocupes!

Estamos para ayudarte WSP. +54 9 221 477-3376

Email. postventa@argentrade.net

mailto:postventa@argentrade.net


En caso de necesitar repuestos o 

asesoramiento dirigirse a:

Calle 514 Nº2050. (1901) La Plata.

Teléfono 0810-345-0447

Información de producto/uso: info@bebesit.com.ar

Servicio técnico: sat@bebesit.com.ar
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